
Experiența Republicii Moldova privind
implementarea Rezoluției 1325 a
Consiliului de Securitate al ONU:
Femeia, Pacea și Securitatea
împărtășită la nivelul țărilor din
Parteneriatul Estic

În perioada 21-22 martie curent, în or. Borjomi, Georgia, s-a desfășurat Conferința
internațională „Regional Women, Peace and Security Monitoring Conference: Local,
National and Regional Strategies to Improve the Implementation of UNSCR 1325 in
Armenia, Azerbaijan, Georgia, Moldova and Ukraine” cu participarea reprezentanților
societății civile, administrațiilor publice centrale și locale.

 

Delegația Republicii Moldova a fost constituită din reprezentanții Biroului politici de
reintegrare, Asociațiilor Obștești „Asociația pentru Politică Externă” și „Gender -
Centru”.

 

Conferința a avut loc în contextul implementării proiectului „Strategia Locală,
Națională și Regională pentru îmbunătățirea implementării Rezoluției 1325 a
Consiliului de Securitate al ONU: Femeia, Pacea și Securitatea în Armenia, Azerbaidjan,
Georgia, Moldova și Ucraina”, implementat în Moldova de către Rețeaua Globală a
Femeilor pentru Întărire a Păcii (GNWP) prin intermediul A.O. „Gender-Centru” și A.O.
„Asociația pentru Politica Externă” în parteneriat cu Biroul politici de reintegrare și cu
sprijinul financiar al Agenției Austriece pentru Dezvoltare (ADA).

 

Scopul proiectului este de a mobiliza și implica autoritățile publice centrale și locale,
reprezentanții societății civile în diverse acțiuni de conștientizare a rolului femeii în
procesele de negociere și prevenirea conflictelor, precum și implicarea acestora în
eforturile post-conflict.



 

Pe parcursul evenimentului, participanții au evaluat stadiul implementării Rezoluției
1325: Femeia, Pacea și Securitatea în regiune, inclusiv progresele realizate prin proiect
și au efectuat un schimb de experiență, realizări și lecții învățate privind
implementarea în regiune a prevederilor Rezoluției.

 

La finalul conferinței regionale, participanții au propus recomandări concrete pentru
actorii locali, naționali, regionali și internaționali întru asigurarea durabilitatea
proiectului și continuarea punerii în aplicare a agendei în regiune.

     


